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Ata da Sessão Ordinária nº 1497 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 10 de Maio de 2016.  

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da 

Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio 

de Janeiro, presidida por Vantoil Medeiros Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de Oliveira e 

a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Paulo Cesar Rito 

a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 92. Na sequência, foi feita a leitura da ata da Sessão 

de nº 1496 de 05 de Maio de 2016. Com as abstenções justificadas dos Vereadores Leandro Coutinho, 

Lourenço Ramalho e Marcelo de Oliveira, a ata foi aprovada por 7 votos a zero. Expediente: 

Requerimento Legislativo nº 34 2016 de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira; Projetos de Resolução 

nº002 e 003/2016 do Ver. Alessandro Grimauth; Projetos de Resolução nº 004, 005 e 006/2016 do Ver. 

Vantoil Medeiros Martins; Projeto de Resolução 014/2016 do Ver. Alessandro Grimauth; Indicação 

Legislativa nº 078/2016 do Ver. Marcelo de Oliveira; Requerimento Legislativo nº 035/2016 do Ver. 

Nilson Amorim; Memorando Circular nº 26/2016 do Gabinete do Ver. Alessandro Grimauth. 

Comentários do Expediente: O Ver. Nilson Amorim iniciou a fase comentando o requerimento de sua 

autoria pedindo esclarecimentos a respeito da Database, afirmando que os servidores não podem ficar a 

mercê do Governo que está burlando as leis municipais. O edil pediu ainda para os servidores 

acompanharem a votação dos requerimentos da oposição para ver se os mesmos são aprovados. O Ver. 

Alessandro Grimauth assumiu a palavra comentando o Projeto de sua autoria a respeito de uma medalha a 

ser instituída para homenagear os Guardas Municipais por tempo de serviço, o edil explicou seu projeto e 

afirmou que o mesmo será distribuído para os gabinetes. O segundo ponto a ser tratado foi o memorando 

circular do seu gabinete para discussão do Plano Municipal de Saneamento Básico em que o edil convida os 

representantes das comissões permanentes para uma reunião que acontecerá na próxima semana no gabinete 

da presidência. Por último o Vereador comentou a situação atual dos servidores públicos ressaltando a 

importância de ouvir os representantes e também os secretários municipais para o esclarecimento da real 

situação e esclarecimento de informações que não batem. O Ver. Nilson Amorim comentou o discurso do 

Ver. Alessandro afirmando que os servidores tem pressa e que discorda do Executivo por não estar tendo 

cuidado com o servidor público. O Ver. Alessandro retomou a palavra explicando sua posição e afirmando 

que só quer esclarecer a situação. Tomando a palavra, o Ver. Presidente, Vantoil Martins convidou os 

servidores e o presidente do sindicato para participarem da próxima sessão a realizar-se na quinta, 12 de 

Maio, onde o presidente do Sindicato fará seu pronunciamento à respeito da Database. Os secretários de 

Fazenda e Planejamento também serão convidados a assumirem a palavra durante a sessão. O presidente 

esclareceu ainda que o Projeto de Lei é de iniciativa exclusiva do chefe do Poder Executivo e que a Câmara 

espera ansiosa a sua chegada para a apreciação dos vereadores afirmando que dará celeridade aos trabalhos 

para que a votação aconteça o mais breve possível. Passamos a Chamada Regimental que confirmou a 

presença da totalidade dos Edis da Casa de Leis. Ordem do Dia: Emenda Modificativa de autoria do Ver. 

Marcelo de Oliveira nº 002/2016 ao Projeto de Lei Ordinária nº 009/2016 de autoria do Ver. 

Alessandro Grimauth; Projeto de Lei Ordinária nº 009/2016 de autoria do Ver. Alessandro Grimauth. 

Comentários da Ordem do Dia: O primeiro a assumir a palvra foi o Ver. Marcelo de Oliveira, em seu 

discurso o edil comentou a emenda de sua autoria afirmando a necessidade do Poder Executivo estar 

preparado para a execução da Lei, em sua emenda o edil pede a instalação de lixeiras a cada 50 metros em 

toda a extensão da Orla de Iguaba Grande. O Ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra comentando a 

emenda de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira afirmando que acha que é viável a colocação das lixeiras e 

afirmando que este Projeto de Lei é uma proposta para que a população tenha o mínimo de respeito pela 

Lagoa. O edil relatou o caso da poluição da Lagoa durante o período de Carnaval. Concluindo o discurso 

reiterou um artigo do Projeto em que afirma que os recursos oriundos das multas serão investidos na 

preservação da Lagoa. O Vereador Nilson foi o último na fase, assumiu a palavra afirmando que as leis 

precisam ser cumpridas, o edil afirmou ainda que não adianta votar e o Executivo não cumprir. Seguimos 

para Votação: Emenda Modificativa de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira nº 002/2016 ao Projeto de 

Lei Ordinária nº 009/2016 de autoria do Ver. Alessandro Grimauth, aprovada por unanimidade; 
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Projeto de Lei Ordinária nº 009/2016 de autoria do Ver. Alessandro Grimauth, aprovado por 

unanimidade. Passamos à fase de Explicações Pessoais: O ver. Marcelo de Oliveira foi o primeiro a 

assumir a tribuna nesta fase, em seu discurso priorizou as informações a cerca da atual situação dos 

servidores públicos. O edil fez um histórico a respeito das negociações do percentual do Database e falou 

sobre uma reunião dos servidores com secretários municipais. O vereador citou o atraso no pagamento dos 

servidores que aconteceu no dia 10 de maio. O edil reclamou ainda sobre a falta de prestação de contas por 

parte do controle interno. O edil afirmou que os servidores efetivos são a engrenagem do Poder Público 

afirmando ainda que fazer política com o Poder Público é perigoso. A falta de serviços essenciais também 

foi citada. O edil apontou ainda possíveis soluções para a atual situação do município como por exemplo o 

inchaço da folha de pagamento. O Vereador Nilson Amorim foi o segundo e último edil a assumir a tribuna. 

No discurso o edil falou sobre as funções dos vereadores  e a atual situação dos servidores municipais 

citando que soube que a Guarda Municipal recebeu o salário mas só veio a metade. O edil convocou os edis 

a assumirem a função de fiscalização. A situação dos carros da Secretaria de Saúde também foi tema do 

discurso. O edil ressaltou ainda a falta de iluminação pública em toda a cidade afirmando que a cidade está 

na escuridão. O Ver. expôs ainda diversas dificuldades enfrentadas pelos moradores da cidade. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 12 de Maio do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, 

eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente 

Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial 

de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 10 de Maio de 2016. 

 

 


